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18l = 10 m/s’, sin 37" = cos 53" = 0,6 y sin 53"
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Lea por favor, todo antes de comenzar. Resuelva los 3 problemas en hoj
maitiple TIENEN SOLO UNA RESPUESTA CORRECTA. Indique la opcion elegid
de la grilla adjunta a cada pregunta, NO SE ACEPTAN DESARROLLOS O RE

s aparte que debe entregar. Las 4 preguntas de opcion
a con s6lo una cruz (X) en tinta azul o negra en los casilleros
SPUESTAS EN LAPIZ. En los casos que sea necesario, utllice

= ¢os 37 = 0,8. Si encuentra algin tipo de ambigliedad
hojas cual fue la interpretacion que adopté. Algunos resultados pueden estar aproximados. ols':one de ;l;t:::a: ey

D1. Se dispara un proyectil desde una altura de 2,45 m

respecto del piso, con una velocidad de 30 m/s, y orientado

un anguio a hacia arriba con respecto a la horizontal. A los

2,4 segundos de partir, su vector velocidad es horizontal. Si

se desprecian los efectos del rozamiento con el aire:

3) Calcule la altura maxima que alcanza el proyecti,
respecto del piso.

b) ¢A qué distancia horizontal respecto del punto de partida
impacta en el piso?

D2. En el sistema de |2 figura,
los carritos A y B (de masas
m, = 5 kg y mg = 3 kg) se
encuentran Inicialmente en
reposo, vinculados por una
soga ideal. At =0 s se aplica
una fuerza F horizontal vy
constante sobre A. Se despre-
cian todos ios rozamientos.
En esas condiciones, el sistema asciende con una aceleracion
de médulo 2,5 m/s”.

ajRealice un diagrama de cuerpo libre para cada carrito, y
calcule Ia intensidad de la fuerza F.

b) A los 6 segundos de comenzado el movimiento se corta la
soga. Grafique la velocidad del carritc B en funcidn del
tiempo para los instantes t €[0s;10s]. Indique los valores
caracteristicos que permiten describir diche movimiento.

D3. Un dia de mucho calor, el nadador lohnny Memojo
decide entrenar para una competencia, nadando entre dos
muelles A y B que estan distanciados 1,2 km, sobre la misma
orilla de un rio. Su velocidad respecto del agua tanto 3 la ida
como al regreso tiene igual médulo constante. Ese dia, la
corriente es paralela a la orilla, y el médulo de la velocidad
del agua respecto de Tierra €5 125 m/min. Si a la ida, desde

A, Johnny nada a favor de la corriente, tardando 3 minutos

en llegar a B, y se desprecia el intervalo de tiempo en que

invierte el sentido de nado:

a) {Cudnto tarda en regresar de B hacia A?

b) En el Instante en que Johnry emprende su regreso de B
hacia A, su novia, Elba Gallo, parte desde A hacla B
desarrollando una velocidad constante respecto al agua
de modulo 100 m/min. ¢A qué distancia del muelle A se

cruzan ambos nadadores? wWp

z

E4. Un movll parte del reposo y recorre una pista circular de
4 m de didmetro de manera tal que el médulo de su veloci-
dad angular al finalizar su primera vuelta es 2n 5. Si el
movimiento es uniformemente acelerado, entonces el
mddulo del vector aceleracion del mdvil en el instante que
finaliza su primera vuelta es, en m/s’, aproximadamente:

O2s1 ®792 Oss2 WMe2s Oio0s 0182
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ES. Una particula Se desplaza en un plano x - y. En clerto
Instante pasa por un punto A de su trayectoria con una velo-

cidad va=10m/s & -2 m/sy, y 6 segundos después pasa
por otro punto B, La aceleracion media desarrollada por la
particula en el trayecto AB es am= -2 m/s'k +1m/s’ §.

Entonces, la velocidad de la particula al pasar por B, ;u.
esta dada por la expresion vectorial:

Ovi=-2m/s & -8m/s y Ova=22m/s & -1m/s §
By, - 2mfsx+4m/sy Ove=5m/s & ~4mfs y
Ovs=-22m/s k +8m/s y

Ove=8m/s & -1m/s y

E6. Una persona de peso P desciende en un ascensor a
velocidad constante. Entonces, la intensidad de la fuerza que
la persona ejerce sobre el piso del ascensor resulta:

O igual que si subiera con aceleracion constante no nula.

0O igual que si bajara con aceleracién constante no nula.

B igual que si subiera con velocidad constante.
0 mavyor que si subiera en forma acelerada,

O mayor que el peso de la persona.
[ menor que el peso de la persona.

E7. El grafico de la figura adjunta s un
arco de pardbola, y representa la
velocidad de un mévil que se desplaza
en linea recta, en funcién del tiempo.
En t =0 el movil pasa por el origen de
coordenadas. Indique cudl de las
siguientes afirmaciones es la Unica correcta:
[ En t = 0 13 aceleracién det movil es 0.
En t =1, el movil pasa por el origen de coordenadas.
nt=1,lafuerza resultante sobre el cuerpo es Q.
O €n t = 0 el vector fuerza resultante sobre el mévil es igual

queent=ty

B s intensidad de la fuerza resultante sobre el movil

aumenta en todo el viaje.

[ L2 velocidad media desarrollada por el mévil entret =0y

t=t;es0.
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